Контрольно-измерительные материалы для
промежуточной аттестации по математике апрель   7 класс    
1 вариант
Алгебра
1. а)Приведите подобные члены многочлена  5ху+8в+11в-ху     

б)Раскройте скобки и выполните приведение подобных членов    (5а+1)·(а-3) - 5а


2. Упростите выражение  а)(7+х)(7-х)        б) (3х-1)   в) (х+2) 
3. Вычислите  .
Геометрия
1.В равнобедренном треугольнике угол, заключенный между боковыми сторонами, равен 100°. Найдите угол при основании.  
2. Укажите верные утверждения.
а).Если угол равен 47°, то смежный с ним угол равен 47°.
б)Через точку, не лежащую на данной прямой, можно провести прямую, параллельную данной, и только одну.
в)Через любые две различные точки плоскости можно провести прямую, и только одну.
г)Если две стороны и угол одного треугольника соответственно равны двум сторонам и углу другого треугольника, то такие треугольники равны.

3.Найдите все углы,  если прямая а параллельна прямой b.
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Часть 2
Решите уравнение    6(−2−x)+8x=9.
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Контрольно-измерительные материалы для
промежуточной аттестации по математике апрель   7 класс    
2 вариант
Алгебра
1. а)Приведите подобные члены многочлена  6ав+7х+2х-ав.
             б) Раскройте скобки и выполните приведение подобных членов  (2х-1)·(х+5)-2х2.

2.  Упростите выражение а)(с+6)(с-6)    б) ) (2у-1)        в) (у+2) 
3. Вычислите  .
Геометрия
1. В равнобедренном треугольнике угол при основании равен 20°. Найдите угол, заключенный между боковыми сторонами.
2. Укажите верные утверждения.
а)Если две параллельные прямые пересечены третьей прямой, то соответственные  углы равны.
б)Градусная мера развернутого угла равна 200º
в)Если две стороны одного треугольника соответственно равны двум сторонам другого треугольника, то такие треугольники равны.
г)Стороны, образующие прямой угол в треугольнике, называются катетами.
3.Найдите все углы,  если прямая а параллельна прямой с.
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Часть 2
Решите уравнение         8x+5(6−7x)=−7x+10.
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